

组团去河北吴桥看杂技,小记者们可真开眼了——

哇塞!空桶里飞出这么多好东西



“吹破天”吹大喇叭。



瞧,空中飞人。



转上百个呼啦圈。



骑独轮车还能互扔鼓棒。

本报泰安4月21日讯(记者 白雪) 4月20日,本报30多名小记者和家长们一起到河北吴桥大世界看杂技和魔术,各种精彩的绝技和变幻莫测的魔术,让孩子们大开眼界。

20日早6点30分,小记者从泰安出发,三个小时后,到了河北吴桥,他们迫不及待地在江湖文化城合影留念。

孩子们先去欣赏了一位70岁老人表演的绝技,他用鼻子拉着载有四个人的小车前进,还表演了倒立。一位小丑表演了“空桶取物”,他向大家展示了空桶后,蒙上布从里面开始取东西,他先取出了一串中国结,又取出了一串红辣椒,还取出了四五个吉祥物。

他随意要了一个女孩的帽子放进桶里,等再掀开布时,帽子不见了,却出现了一大缸水,这个变化让小记者目瞪口呆,研究不明白到底是咋回事,一个劲地鼓掌叫好。

随后,小记者们去“吹破天”欣赏了何书森的表演,何树森10岁随父学艺,15岁开始练习鼻奏喇叭,人送绰号

“吹破天”。看着他口中吐着烟雾,鼻子还能吹喇叭,小记者们连连喝彩,据了解,这种鼻口齐用的绝活,极是少见。

在魔术笑园里,一位魔术师把两只空碗放在桌子上,用手绢一盖等再揭开手绢时,碗里已有满满的水,让小记者们惊叹不已,纷纷嚷着要学,魔术师教会了孩子们几个小魔术。

小记者徐健哲说,“原来碗里本来就有水,只不过用吸盘事先盖好了,把碗倒过来时才不漏水,她一教我就会了。”

精彩的魔术和杂技让小记者觉得不虚此行,中午饭后,他们一起去滑稽动物园玩,看到了黑熊骑三轮车,小狗算数,猴子骑单车等表演,笑得前仰后合。“去动物园看过动物,可还没见过会表演的动物,实在太有趣了。”小记者齐正源说。

最让小记者们惊奇的,还是红牡丹剧场的杂技表演。看到一位年轻的女孩和男孩系着丝带在空中飞舞,他们仰着头目不转睛,小记者杨景如说,实在是太美了,吴桥真是神奇的地方,这里的人都身怀绝技,刚刚表演独轮车杂技的小哥哥看着比我大不了几岁。

小记者们还去马戏游乐园骑马,来自内蒙古大草原十六匹威武剽悍的骏马在一望无际的马上奔驰,骑马者时而在马上倒立,时而在马上站立,一个个惊险的动作让小记者目不暇接。

“这次来吴桥实在是玩得太充实了,每个节目都很精彩,孩子收获也很大,一直到晚上回到家还不停地和我研究魔术是怎么变的,我给她买了一套魔术套盒,她现在已经学会‘三仙归洞’的魔术了。”小记者林子畅的妈妈说。



▲我看看,桶里还有啥。

▼小记者和家长在吴桥杂技大世界合影。

课外辅导去哪里 首选斐然一对一

斐然教育是一家专注于小、中、高中生文化课辅导的专业一对一教育机构。在小初高同步、会考(地理、生物、历史)以及中高考学科拔高培优等领域受到家长和学生和老师的一致好评。急家长所急,想学生所想,积极倡导以人为本的教育,推出一个学生一个教学团队、一个学生定制一套教学计划的因材施教模式,最大程度地尊重和关注学生的个性差异,把中小学生在繁重的课业负担中解放出来,让学生有更多独立思考、独立实践的学习机会,提升素质并发挥潜能,促进学生的全面发展!

一、同步辅导, 拓展拔高 1V1

您的孩子有没有出现厌学,学不会?来斐然教育。斐然教育会根据每个孩子的需求和喜好量身定制个性化辅导方案,通过发现孩子的优势,弥补不足,激发学习兴趣,培养好的学习习惯,树立自信心,让孩子在学习中“龙马精神”!

二、会考VIP 1V1

孩子要会考成绩不理想,怎

样才能“一鸣惊人”?来斐然教育。斐然一对一提分有三大神器:免费测试,迅速找准孩子弱项,哪里不行补哪里!灵活的授课方式,30天激发孩子高效效率的源泉!资深教师针对孩子的测评结果对症下药,量体裁衣,快速见效,笑迎每一次会考。

三、百天冲刺, 圆梦中高考 1V1

孩子中、高考,最后很关键。泰安斐然教育在中、高考课外培训中给孩子全科培优,围绕中高考考试大纲,制定个性化复习方

Feiranjiaoyu 中小学课外文化课辅导

快速稳步提成绩
首选斐然一对一
Feiranjiaoyu

1对1 教学
N对1 服务

斐然教育一对一 提分热线: 0538-8072289

案,一对一教学,中高考冲刺无忧提分加心理辅导同步进行。斐然N对1教学模式,为每个孩子配备一名专业教师+专业的心理咨询师+专职班主任,选择斐然1对1等于选择了专业的辅导老师和优秀的心理诊疗师,在学习、考试期间,家长老师以及孩子自己施加的压力,都有斐然专职老师帮助减压,让孩子在中、高考冲刺迅速提分的同时能够快乐学习,冲进名校。